

## 中华商务教学楼在大坊金城希望小学落成启用

2013年10月31日，中华商务希望基金会在广东省韶关南雄界址大坊金城希望小学捐资建造的「中华商务教学楼」举行落成启用典礼，并为以中华商务命名的图书室进行揭牌。除中华商务代表及希望小学全体师生外，启用仪式更邀请到中国印刷技术协会、联合出版集团、中华商务印刷史研究委员会和南雄政府等的领导共同见证。



来自希望小学、中国印刷技术协会、联合出版集团、中华商务和当地政府的代表，共同为中华商务教学楼落成启用剪彩。

「中华商务教学楼」由中华商务希望基金会于2012年9月确认捐建，2013年9月完工。为丰富孩子们的知识，开拓孩子们的视野，增加同学们能阅读到的课外图书，中华商务在教学楼建成后更着手组建图书室，提供了所需的书籍、书柜、桌椅等物资，并为师生带来一批文仪用品。为纪念此项善举，界址大坊金城希望小学将此图书室命名为「中华商务图书室」。



中华商务与希望小学代表为「中华商务图书室」揭牌。

## 凝聚数千人期望，培育全方位英才

希望小学学生代表致谢辞后，校长刘麒生先生、界址镇党委书记陈华林先生、南雄市人民政府副市长马细妹女士及中华商务希望基金会主席罗志雄先生分别致辞。罗先生表示，今天正式启用的「中华商务教学楼」，是中华商务希望基金会有限公司落实扶助教育的重要项目之一，凝聚中华商务五千名员工的殷切期望，并寄望老师齐心协力、作育英才，寄望孩子们立志成才、全面发展，做对社会有用的人，有爱心的人。



中华商务代表与希望小学师生在中华商务教学楼前欢快地合影。

界址镇人民政府镇长雷明峰先生主持启用仪式，出席剪彩的嘉宾包括中国印刷技术协会名誉理事长武文祥先生，联合出版集团董事副总裁、中华商务董事总经理梁兆贤先生，中华商务希望基金会主席罗志雄先生，中华商务董事副总经理王仁明先生，原董事总经理须汉兴先生，中华商务深圳安全印务公司董事总经理陈均先生，南雄市人民政府副市长马细妹女士，市教育局党组书记、局长田文斌先生，市政协副主席、教育局副局长赖华焜先生，界址镇党委书记陈华林先生，大坊金城希望小学校长刘麒生先生，界址镇中心小学校长赖长清先生。



出席嘉宾在「中华商务教学楼」前合影。

## 用爱心燃点希望，用行动播种阳光

中华商务希望基金会有限公司成立于2013年，为香港特区政府税务局认可慈善机构，旨在扶助贫困地区发展基础教育。

中华商务向来重视企业社会责任，将之视为企业文化的重要元素。2002年，中华商务便已开始关注内地边远山区的教育发展，在贵州省黔南州荔波县捐建了中商水岩希望小学，自此迈出了助学爱心之旅的第一步。2006年，中华商务已成立希望基金会，经过十余年坚持不懈的努力，希望基金的发展已渐上轨道。2009年，向广东省河源市龙川县的龙母中心小学捐建「中华商务教学楼」。2010年，在山东枣庄、泰安两地捐建了十间「农家书屋」。2012年，设立「中华商务奖（助）学金」，用于资助贫困学生、奖励优秀学生和教学质量突出的教师。2013年，中华商务希望基金会有限公司成立，为香港特区政府税务局认可的慈善机构。同年，在广东省南雄市界址大坊金城希望小学捐建的「中华商务教学楼」正式启用。

中华商务希望基金会计划在未来筹划更多的爱心活动，广邀各界人士携手同行，汇聚爱心力量推动教育发展。捐款方式请见基金会网页 ([www.candcprinting.com/foundation](http://www.candcprinting.com/foundation))。